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GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
 HOẠT ĐỘNG ÂM NHẠC
(Kiến tập cấp Huyện)

                              Đề tài: - NDTT: Nghe hát “Dắt trâu ra đồng”
- NDKH: Ôn VĐMH “Đàn gà trong sân”

              TCÂN: Khúc đồng dao vui nhộn
Lứa tuổi: Mẫu giáo bé (3- 4 tuổi)
Thời gian: 20- 25 phút.

Số lượng trẻ: 18- 20 Trẻ.
Ngày dạy: 26/12/2023
Giáo viên: Lưu Phương Dung
Phan Thị Bích Ngọc
                                     NĂM HỌC 2023-2024
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU.
1. Kiến thức:

- Trẻ nhớ tên bài hát và cách vận động minh họa bài hát “Đàn gà trong sân”.
- Trẻ biết tên bài nghe hát “Dắt trâu ra đồng” của nhạc sĩ Minh Châu.
- Trẻ biết nội dung bài hát “Dắt trâu ra đồng” nói về cảnh làng quê thanh bình với các em nhỏ chăm chỉ, ngoan ngoãn, yêu quê hương, yêu cuộc sống và cố gắng học giỏi để dựng xây quê hương.
- Trẻ biết cách chơi trò chơi “Bé vui khúc hát đồng dao”.
2. Kỹ năng:

- Trẻ sử dụng các bộ phận trên cơ thể để vận động minh họa bài hát “Đàn gà trong sân”.
- Trẻ lắng nghe, cảm nhận được giai điệu mượt mà, thân thương, nhẹ nhàng trong bài hát “Dắt trâu ra đồng”.

- Trẻ mạnh dạn, tự tin khi tham gia hoạt động.
3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:

1. Địa điểm tổ chức: Trong lớp học.

2. Đội hình dạy trẻ: Đội hình thay đổi theo từng nội dung hoạt động.
3. Đồ dùng:     

a. Đồ dùng của cô :

- Giáo án điện tử.
- Nhạc bài hát: “Gánh gánh gồng gồng”, “Đàn gà trong sân”, “Dắt trâu ra đồng”.

- Hoạt cảnh: Làng quê.
b. Đồ dùng của trẻ :

- Mũ gà, phách tre, mõ dừa, …
III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu đại biểu.
- Cô giới thiệu TCÂN: Khúc đồng dao vui nhộn.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức

* Hoạt động 1: TCÂN: Khúc đồng dao vui nhộn

- Trò chơi âm nhạc: “Khúc đồng dao vui nhộn” thông qua bài đồng dao “Gánh gánh gồng gồng”.
+ Cách chơi: Trẻ vừa đi, vừa hát theo nhạc bài đồng dao “Gánh gánh gồng gồng”, trẻ thực hiện vận động nhanh khi nhạc nhanh, khi nhạc chậm trẻ thực hiện vận động chậm.

+ Tổ chức cho trẻ chơi.
* Hoạt động 2: Ôn vận động minh họa bài hát “Đàn gà trong sân”
- Cô cùng trẻ tham quan khung cảnh làng quê.

- Cô kể cho trẻ nghe về câu chuyện ở làng quê yên bình kết hợp nhạc kể chuyện.

- Anh Gà trống xuất hiện: Các bạn ơi, mỗi buổi sáng thức dạy, mình thường hay hát bài hát của họ nhà gà chúng mình, các bạn có đoán xem đó là bài hát gì?

- Gà trống hát và vận động minh họa bài hát “Đàn gà trong sân”.
- Cho trẻ vận động :
+ Cả lớp vận động cùng gà trống theo đội hình: Đội hình vòng tròn, hàng ngang.
+ Mời tổ nhóm, cá nhân thực hiện vận động.
* Hoạt động 3: Nghe hát “Dắt trâu ra đồng” của nhạc sĩ Minh Châu
- Lần 1: Cô hát kết hợp với giai điệu  bài hát
+ Các con thấy giai điệu bài hát như thế nào ?

- Lần 2 : Cô hát kết hợp với múa minh họa.

Cô và trẻ cùng nhau trò chuyện về nội dung bài hát

+ Bài hát nói về điều gì?

+ Bạn nhỏ đã làm công việc gì ?

+ Các con thấy bạn nhỏ là người như thế nào ?

+ Cô giới thiệu nội dung bài hát: nói về cảnh làng quê, ở đó có các bạn nhỏ chăm chỉ, đáng yêu, ngoài những giờ học ra các bạn còn giúp bố mẹ làm những công việc nhà. Bên cạnh đó, các bạn luôn yêu quê hương, yêu cuộc sống và các bạn luôn cố gắng học thật tốt để xây dựng quê hương giàu đẹp.
- Giáo dục: Cuộc sống bình dị quanh chúng ta thật đẹp đẽ đáng yêu, các con hãy chăm chỉ, vâng lời người lớn giống như bạn nhỏ trong bài hát. 

- Lần 3: Diễn hoạt cảnh, trẻ hưởng ứng cùng cô

3. Kết thúc: 

- Cô nhận xét tuyên dương trẻ.
	- Trẻ chào đại biểu

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ hưởng ứng cùng cô
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ chơi cùng cô

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Trẻ quan sát và hưởng ứng

- Trẻ vận động cùng cô

- Tổ nhóm, cá nhân thực hiện
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe và theo dõi

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ hưởng ứng cùng cô




